
PROFESSIONELLE
WERKZEUGDIENSTLEISTUNGEN 
UND SONDERWERKZEUGE



Kanne Werkzeugtechnik ist Ihr Premiumpartner für die 
professionelle Aufbereitung von Zerspanungswerkzeu-
gen. Mit unserem Kanne-Toolservice schleifen wir Ihre 
Werkzeuge in Herstellerqualität und beschichten sie mit 
mordernster HiPIMS-Technologie.
Als renommierter Werkzeugdienstleister für anspruchs-
volle Mittelständler und Industriebetriebe in der Metall-
verarbeitungsbranche helfen wir Ihnen Kosten zu sparen 
und Ihre Effizienz im Werkzeugbereich zu steigern. Mit 
unserer systematischen Werkzeugaufbereitung schonen 
wir Ressourcen und tragen gleichzeitig zur Verminderung 
von Treibhaus-Emissionen bei.

In unserem zweiten großen Unternehmenszweig stellen 
wir komplexe Sonderwerkzeuge exakt gemäß Ihren Anfor-
derungen her. Wir verfügen über mehr als vier Jahrzehnte 
Erfahrung, investieren kontinuierlich in neue Technologien 
und Maschinen und haben unseren Service sowie unsere 
Nachschliff- und Beschichtungskapazitäten stetig aus-
gebaut. Davon zeugt unter anderem die 2022 in Betrieb 
genommene moderne Produktionshalle.

Das Qualitätsmanagement unseres Unternehmen wird 
regelmäßig auditiert und ist nach DIN ISO 9001-2015 zer-
tifiziert. – Zertifikat-Nr. QM-011108-DE.

IHR PRÄZISIONSWERKZEUG
IN BESTEN HÄNDEN

Über uns



Wir schleifen und beschichten Präzisionszerspanungswerk-
zeuge aller namhaften Marken exakt nach. Egal, ob Standard-
fräser oder Sonderbohrwerkzeug, wir bereiten Werkzeuge 
schnell und zuverlässig in Herstellerqualität auf, so dass sie 
genauso präzise arbeiten wie das Original. Auf diese Weise 
sparen Sie im Vergleich zur Neuanschaffung Kosten und Zeit. 
Diesen Service als Komplettpaket bekommen Sie nur bei uns!

WIR HELFEN IHNEN,
ZEIT UND KOSTEN ZU SPAREN

EIGENES BESCHICHTUNGSCENTER 
MIT CEMECON-TECHNOLOGIE

SONDERWERKZEUGE EXAKT NACH 
IHREN ANFORDERUNGEN

Als einer der ganz weinigen Anbieter, verfügen wir über 
ein eigenes Beschichtungscenter, wo wir auf vollauto-
matischen Anlagen mit der HiPIMS-Technologie unseres 
Partners CemeCon arbeiten. Ihr Vorteil: Wir erzeugen auf 
Ihren Werkzeugen dropletfreie und extrem harte Premi-
umschichten, was die Performance Ihrer VHM-Werkzeu-
ge erhöht und Ihnen damit einen Produktivitätsvorteil 
verschafft.

Sie benötigen Sonderwerkzeuge mit komplexer Geometrie? 
Fordern Sie uns heraus! Wir entwickeln, konstruieren und 
fertigen Bohr- und Fräswerkzeuge, die sich durch höchste 
Präzision und minimale Toleranzen auszeichnen. Solche 
anspruchsvollen Werkzeugkonzeptionen nach kundenspe-
zifischen Anforderungen setzen wir schnell und effektiv 
um. Diese Expertise zählt zu unseren Stärken und ist das 
Ergebnis jahrelanger Erfahrung und steter Innovation.

Leistungen und Produkte



Weltmarktführend in
Beschichtungstechnologien,
-materialien und -service

cemecon.com

Medizinische Anwendungen Form und Stempel
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Schwer zerspanbare Materialien Werkzeug und FormE-MobilitätSchwer zerspanbare Materialien E-Mobilität
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HiPIMS- und Diamant-

Beschichtungen Ihrer

Präzisionswerkzeuge 

für eine größtmögliche 

Bandbreite an 

Anwendungen.

Werkzeug und Form
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Nachhaltigkeit und Betriebsklima

Die richtige und konsequente Aufbereitung Ihrer Prä-
zisionswerkzeuge erhöht die Lebensdauer, reduziert 
den Werkzeugumlauf und spart wichtige Rohstoffe, 
z. B. Kobalt und Wolframcarbid. Unser Geschäftsmodell 
und unsere Unternehmenskultur sind daher generell 
auf Nachhaltigkeit ausgelegt.
Mit der professionellen Werkzeugaufbereitung tragen 
Sie gleichzeitig zum Klimaschutz bei und senken die 
CO2-Belastung in einem Bereich, den Sie selbst beein-
flussen können.

SO SPAREN SIE RESSOURCEN,
SCHÜTZEN KLIMA UND UMWELT

GUT AUSGEBILDETE MITARBEITER 
BÜRGEN FÜR HOHE QUALITÄT

Trotz hochmoderner Technologie bleiben unsere Mitar-
beiterinnen und Mitarbeiter das Wichtigste im Unterneh-
men. Deswegen sind uns ein fairer Umgang mit ihnen und 
die Wertschätzung ihrer Leistungen ein großes Anliegen.
Der Großteil unseres erfahrenen Teams arbeitet seit 
vielen Jahren, teils sogar seit Jahrzehnten, bei uns. Un-
seren beruflichen Nachwuchs fördern wir im firmenei-
genen Ausbildungszentrum: Jährlich sind 2 - 3 Stellen 
für angehende Präzisionswerkzeugmechaniker/innen 
oder Kaufleute zu besetzen.

Von diesem positiven Betriebsklima profitieren letztlich 
auch Sie als Kunden, denn ein gut ausgebildetes, mo-
tiviertes Team ermöglicht erst die im Hightech-Bereich 
geforderte hohe Präzision und Leidenschaft.



Kanne Werkzeugtechnik GmbH
Borsigstraße 29
37154 Northeim

Tel. 05551 98806 0
Fax 05551 98806 66

service@kanne-werkzeuge.de

www.kanne-werkzeuge.de

Niederlassung Aschersleben
Siemensstraße 21
06449 Aschersleben

Tel. 03473 79999 40
Fax 03473 79999 55

 •
 1

21
32

3 
• 

w
w

w
.js

d
eu

ts
ch

la
nd

.d
e

Offizieller Kooperationspartner der
ISCAR Germany GmbH


